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MISSZIÓS KÖZLEMÉNYEK 2026. JANUÁR 
 
Szeretettel köszöntjük a Misszió minden tagját, akiknek jelenléte és anyagi támogatása is hozzájá-
rult ahhoz, hogy az elmúlt évben ismét a megszokott rendszerességgel megtarthattuk a vasárnapi 
szentmiséket a templomban. 
 
A szentmiséket a 2025-ös évben is István atya vagy János atya tartotta. A vasárnapi misék időpont-
ját úgy igazítottuk, ahogy ez számukra megoldható volt. Istennek hála és köszönet az orgonistáink-
nak minden szentmisén orgona kisérettel énekelhettünk. A zenei kíséretet Szalai Molli majd Wang-
Rebeka zongoraművészek és Schwarzkopf Vencel szolgáltatták. A bázeli Zeneakadémián tanuló 
magyar fiatal művészek (Kozák-Solyóm Bónis, Kövári Arany) szükség esetén kisegítettek az orgo-
nánál a miséken. Nagy Bea művésznő az áldozás alatti énekével tette még ünnepiesebbé a szent-
miséinket és szervezte a rendszeres orgona kiséret lehetőségeit. 
 
Március 13.-én részt vettünk a Berni Magyar Nagykövetség emlékünnepén (Prezmecky Irénke,  
Sóos házaspár és Felber házaspár) 
 
Március 16.-án tartottuk az 1848/49-es forradalmunk és szabadságharcunk emlékünnepét. Meghí-

vott vendégünk a Nagykövetség részéröl Dr. Csobánci-Horváth Iván főkonzul. Az ünnepségen 
díszőrséget álltak a Dél-dunántúli Lovas Egyesület Huszárai. 
 
Március 29.-én megtartottuk a BKME 17. éves rendes közgyűlését 
 
Trianoni békediktátum 105. évfordulójára emlékeztünk június 1.-én. A berni magyar követség 
részéröl Kállay Márk (külgazdasági attasé, diplomata 2026-tól Bernben) vett részt. Az ünnepi be-
szédet István atya tartotta. 
 
Június 4.-én A Berni Magyar Nagykövetség meghívásara részt vettünk a Nemzeti Összetartozás 
napja alkalmából rendezett ünnepi fogadáson Bernben. 
Az Ünnepi beszédet Dr. Sulyok Tamás, Magyarország köztársasági elnöke tartotta.      
 
Június 9.-én részt vettünk a zürichi Varga Péter atya által szervezett pünkösdi zarándoklaton Siebe-
neichban. A bázeli zarándok csapat a szentmise után közös ebédet szervezett Dallenwilbe ahová 
Rencsik Imre atyát is meghívtuk. 
 
Június 15.-én Felber Irén és Zoltán részt vettek Esztergomban Kiss-Maly László atya ezüstmiséjén. 
 
Ugyancsak június 15.-én került sor ismét elsőáldozásra. Elsőáldozók voltak:  
Csonka Borbála, Holló Léna és Csonka Benedek. 
 
A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK) meghívására Budapestre utaztunk (Pál István 
atya, Felber Irén és Zoltán) a szeptember 18.-án kezdődő 4 napos konferenciára. Az MKPK nyújt 
támogatást ahhoz, hogy a diaszpórában élő magyar egyházi szervezetek vallási és nemzeti identi-
tásuk megőrzése érdekében fenn tudják tartani a szervezeteiket szerte a világban.  
 
A Berni Magyar Nagykövetség meghívására részt vettünk október 22.-én az ’56-os forradalom 69.  
évfordulóján. Magyarországi vendég és ünnepi szónok Jakab István a Magyar-Svájci Baráti Csoport 
elnöke volt. A magyar és a svájci Himnuszok eléneklésére Nagy Beát kérte fel a Nagykövet és a 
zongorakíséretet Schwarzkopf Vencel szolgáltatta 
 
Október 26.-án az 56’os forradalmunk és szabadságharcunk 69. évfordulójáról emlékeztünk, a 
megemlékezés ünnepi beszédét István atya tartotta. Vendég a Nagykövetségtől: Dr. Csobánci-
Horváth Iván főkonzul 
 
Nemzeti ünnepeink és megemlékezéseink színvonalát emelték, a műsorban résztvevő fiatal magyar 
zeneművészek az adott ünnephez, illetve megemlékezéshez méltó zeneszámokkal (Csőke Flóra, 



TT = Tiszteletbeli Tag  

Gál Viktor, Kéthelyi Anna, Nagy Beatrix, Simon Henrietta, Kozák-Sólyom Bónis, Schwarzkopf Ven-
cel Szalai Molli, Szklenár Roberta, Wang Rebeka) és a verseket szavaló előadok (Kéthelyi Anna, 
Kozák-Sólyom Bónis, Nagy Beatrix, Schwarzkopf Anikó, Szeles Nikolett, Szeles Norbert, Szokol 
Szabolcs, Wang Rebeka) voltak. 
 
Meghívásunkra Mohos Gábor a Diaszpórában élő magyar katolikusok Püspöke november 15.-én 
érkezett hozzánk. 
November 16.-án Szent Erzsébet napi misénket a Püspök atya celebrálta. A vasárnapi mise utáni 
közös ebédet a Soós házaspár készítette. A szent misén és az ebéden a berni nagykövetség részé-
ről Dr. Kroll Eszter konzul asszony és Dr. Csobánci Iván főkonzul vettek részt. 
 
Az Advent-i ünnepséget december 7.-én tartottuk, ahol a műsor keretében versek és adventi törté-
netek mellett zeneszámok és adventi énekek hangzottak el. Ezt követően a Soós házaspár készített 
uzsonnáját fogyaszthattuk el.  
 
December 20.-án Genfből Körmendyné Anna (a Genfi Katolikus Misszió elnöke) családjával és Ma-
gyarországról érkezett Erdős Attila atyával látogatott Baselbe és fogadtuk őket a Sacre Coeur kávé-
zójában.  
 
A Misszió Tanács vezetősége az RKK meghívására részt vett az évente több alkalommal megren-
dezett egyházi összejöveteleken és megbeszéléseken. 
 
Bízunk benne, hogy a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia támogatását továbbra is megkapjuk 
és ezzel a missziónk megmaradásához szükséges anyagi feltétel egy része biztosított lehet.  
Köszönettel tartozunk mindazoknak, akik anyagilag változatlanul támogatják missziónkat. 
Akár mint egyesületi tagok vállalt tagságdíj fizetésével, akár alkalmi támogatással.  
Felhívjuk a figyelmét azoknak, akiknek Internetes hozzáférésük van, hogy látogassák a Misszió 
honlapját. A honlap címe: http://www.ungarnmission.ch 

 
Végezetül kívánunk minden magyar keresztény testvérünknek jó egészséget, szerencsés, 
békés és Isten áldásában gazdag 2026-os esztendőt és kérjük Istent, hogy Missziónk fenn-
maradhasson! 

Legvégül a mellékelt befizetőlap fontosságára is külön felhívjuk a figyelmet! Tesszük ezt az előző 
évek tapasztalata miatt. Ez a befizetőlap NEM AZ EGYESÜLETI TAGSÁGDÍJ befizetésére szolgál! 
Ezzel a Missziónknak adományként szánt összeget lehet befizetni. Kérjük, támogassák a Misszi-
ónkat. Előre is köszönjük. 

 
Misszió Tanács Tagjai: 

 
Felber Iren  4106 Therwil  Starenstrasse 8  Tel.  079 864 97 56 
Mahr Zsuzsa TT* 4127 Birsfelden Rüttihardstrasse 4  Tel.  077 428 01 32 
Prezmecky Irén 4125 Riehen    Im Esterli 11      Tel.  061 501 99 86 
Scholcz Ágnes 4123 Allschwil  Spitzwaldstr.146  Tel.  078 635 19 69 
Widor Irén   4106 Therwil  Spechtstrasse 16  Tel.  061 722 15 03            

                                                      
         ----------------------------------                                      ------------------------------------- 
     
            Scholcz Ágnes (elnök)                                               Felber Iren (pénztáros) 
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